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Բավարարվածությունը գրադարանում առկա մասնագիտական գրականության 
քանակից 
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Մասնաճյուղից բավարարվածության 2018-19 ուստարվա առցանց 
ուսանողական հարցման արդյունքների և 2015-19թթ․ արդյունքների համեմատական 

ՎԵՐԼՈՒԾՈՒԹՅՈՒՆ 
25․09․2019թ․ 

Ուսանողների 
թիվը(1-3 կուրսերը) ԵՊՀ ԻՄ ԲԳՖ ԿԱՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 398 79 46 74 199 
Մասնակցել են 275(69%) 50(63%) 31(67%) 50(68%) 144(72%) 

 
6․ Բավարարվածությունը ռեսուրսներից 

Գնահատեք Ձեր բավարարվածությունը․ 
 

լսարանների հարմարավետությունից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 272 30 48 50 144 
Դժվարանում եմ պատասխանել 2 0 0 0 2 
Բավարարված չեմ 59 17 17 10 15 
Բավարարված եմ մասամբ 75 8 15 11 41 
Հիմնականում բավարարված եմ 105 5 12 22 66 
Լիարժեք բավարարված եմ 31 0 4 7 20 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Գրադարանում առկա մասնագիտական գրականության քանակից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 271 29 48 50 144 
Դժվարանում եմ պատասխանել 16 6 6 0 4 
Բավարարված չեմ 66 10 14 8 34 
Բավարարված եմ մասամբ 91 5 16 21 49 
Հիմնականում բավարարված եմ 87 8 9 18 52 
Լիարժեք բավարարված եմ 11 0 3 3 5 
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Գրադարանում առկա մասնագիտական գրականության որակից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 271 30 47 50 144 
Դժվարանում եմ պատասխանել 24 5 9 1 9 
Բավարարված չեմ 51 9 8 5 29 
Բավարարված եմ մասամբ 97 7 14 25 51 
Հիմնականում բավարարված եմ 86 9 12 16 49 
Լիարժեք բավարարված եմ 13 0 4 3 6 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ընթերցասրահի սպասարկումից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 270 29 47 50 144 
Դժվարանում եմ պատասխանել 31 5 11 5 10 
Բավարարված չեմ 39 3 9 5 22 
Բավարարված եմ մասամբ 58 10 8 14 26 
Հիմնականում բավարարված եմ 105 11 13 20 61 
Լիարժեք բավարարված եմ 37 0 6 6 25 
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բավարարվածությունը գրադարանում առկա 
մասնագիտական գրականության
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Ամբիոնում առկա մասնագիտական գրականության քանակից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 268 28 48 50 142 
Դժվարանում եմ պատասխանել 81 11 19 13 38 
Բավարարված չեմ 59 9 10 8 32 
Բավարարված եմ մասամբ 60 3 10 16 31 
Հիմնականում բավարարված եմ 55 5 6 9 35 
Լիարժեք բավարարված եմ 13 0 3 4 6 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ամբիոնում առկա մասնագիտական գրականության որակից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 268 29 48 49 142 
Դժվարանում եմ պատասխանել 83 13 16 15 39 
Բավարարված չեմ 58 8 11 5 34 
Բավարարված եմ մասամբ 55 3 10 12 30 
Հիմնականում բավարարված եմ 55 4 8 11 32 
Լիարժեք բավարարված եմ 17 1 3 6 7 
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ջեռուցումից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 271 30 47 50 144 
Դժվարանում եմ պատասխանել 3 0 3 0 0 
Բավարարված չեմ 96 15 28 16 37 
Բավարարված եմ մասամբ 65 8 7 21 29 
Հիմնականում բավարարված եմ 70 6 3 11 50 
Լիարժեք բավարարված եմ 37 1 6 2 28 
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26% 30%

7%

30%

7%

49%

19%
11% 11% 11%

22%

6%
14%

36%

22%

8% 11%
22%

31% 28%

0%

20%

40%

60%

Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Բավարարվածությունը բուժկետի ծառայություններից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

1%

35%

24%

26% 14%39%

ջեռուցումից /ԵՊՀ ԻՄ/

Դժվարանում եմ 
պատասխանել
Բավարարված չեմ

Բավարարված եմ 
մասամբ
Հիմնականում 
բավարարված եմ
Լիարժեք 
բավարարված եմ

19.9%

13.2%

16.9%
28.2%

21.8%
50.0%

բուժկետի ծառայություններից /ԵՊՀ ԻՄ/

Դժվարանում եմ 
պատասխանել
Բավարարված 
չեմ
Բավարարված եմ 
մասամբ
Հիմնականում 
բավարարված եմ
Լիարժեք 
բավարարված եմ

15%
22%

15%

37%

11%

26%
22%

15%
20% 17%14%

6%
12%

46%

22%
17%

13%
21%

35%

15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

բավարարվածությունը անվտանգության ապահովվածության զգացողությունից 

ԿԱՖ
ԲԳՖ
ՏՖ
ՀԳՖ

Բուժկետի ծառայություններից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 266 27 47 50 142 
Դժվարանում եմ պատասխանել 53 7 23 11 12 
Բավարարված չեմ 35 8 9 3 15 
Բավարարված եմ մասամբ 45 2 5 7 31 
Հիմնականում բավարարված եմ 75 8 5 18 44 
Լիարժեք բավարարված եմ 58 2 5 11 40 

 

 
անվտանգության ապահովվածության զգացողությունից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 267 27 46 50 144 
Դժվարանում եմ պատասխանել 47 4 12 7 24 
Բավարարված չեմ 37 6 10 3 18 
Բավարարված եմ մասամբ 47 4 7 6 30 
Հիմնականում բավարարված եմ 92 10 9 23 50 
Լիարժեք բավարարված եմ 44 3 8 11 22 
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14%

24%
31% 31%

0%

11% 11%

24%

41%

13%

2%

14%

28%

38%

18%

5%

17%

35% 32%

10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

բավարարվածությունը սանիտարահիգիենիկ վիճակից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

18%

14%

18% 34%

16%

51%

անվտանգության ապահովվածության 
զգացողությունից /ԵՊՀ ԻՄ/

Դժվարանում եմ 
պատասխանել
Բավարարված չեմ

Բավարարված եմ 
մասամբ
Հիմնականում 
բավարարված եմ
Լիարժեք 
բավարարված եմ

6%

16%

31%

35%

11%

46%

սանիտարահիգիենիկ վիճակից /ԵՊՀ ԻՄ/

Դժվարանում եմ 
պատասխանել
Բավարարված 
չեմ
Բավարարված եմ 
մասամբ
Հիմնականում 
բավարարված եմ
Լիարժեք 
բավարարված եմ

1%
20% 18% 6%

35% 13% 14%
16%

24% 17% 18% 31%

26%
28% 34% 35%

14% 22% 16% 11%

0%

50%

100%

ջեռուցումից բուժկետի 
ծառայություններից

անվտանգության 
ապահովվածության 

զգացողությունից

սանիտարահիգիենիկ 
վիճակից

բավարարվածությունը․

Դժվարանում եմ պատասխանել Բավարարված չեմ Բավարարված եմ մասամբ
Հիմնականում բավարարված եմ Լիարժեք բավարարված եմ

Սանիտարահիգիենիկ վիճակից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 268 29 46 50 143 
Դժվարանում եմ պատասխանել 17 4 5 1 7 
Բավարարված չեմ 44 7 5 7 25 
Բավարարված եմ մասամբ 84 9 11 14 50 
Հիմնականում բավարարված եմ 93 9 19 19 46 
Լիարժեք բավարարված եմ 30 0 6 9 15 
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7%
17%

30% 30%
17%11%

17% 15%

37%

20%

2% 4%
12%

48%

34%

5%
13%

27% 32%
24%

0%

20%

40%

60%

Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Բավարարվածությունը սննդի ծառայության պայմաններից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

0%

37% 37%
27%

0%

11%

37%

26%
22%

4%4%

19%
28% 34%

15%
8%

36%

26% 25%

4%

0%
10%
20%
30%
40%

Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Բավարարվածությունը հանգստի պայմաններից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

75% 72% 77% 70%
84% 80% 85% 84%79%

55%

82% 77%
64%

55%

75%
66%

75%
64% 69% 73%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Բուժկետից Ջեռուցումից Սանիտարահիգիենիկ 
վիճակից

Անվտանգության 
ապահովվածության 

զգացողությունից

Բավարարվածությունը․

2014-15 2015-16 2016-17 2017-18 2018-19

 
Սննդի ծառայության պայմաններից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 270 30 46 50 144 
Դժվարանում եմ պատասխանել 15 2 5 1 7 
Բավարարված չեմ 33 5 8 2 18 
Բավարարված եմ մասամբ 61 9 7 6 39 
Հիմնականում բավարարված եմ 96 9 17 24 46 
Լիարժեք բավարարված եմ 65 5 9 17 34 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Հանգստի պայմաններից ԵՊՀԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 266 30 46 47 143 
Դժվարանում եմ պատասխանել 19 0 5 2 12 
Բավարարված չեմ 89 11 17 9 52 
Բավարարված եմ մասամբ 73 11 12 13 37 
Հիմնականում բավարարված եմ 70 8 10 16 36 
Լիարժեք բավարարված եմ 15 0 2 7 6 
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6%

12%

23%

36%

24%

60%

սննդի ծառայության պայմաններից /ԵՊՀ ԻՄ/

Դժվարանում եմ 
պատասխանել
Բավարարված չեմ

Բավարարված եմ 
մասամբ
Հիմնականում 
բավարարված եմ
Լիարժեք 
բավարարված եմ

7%

33%

27%
26%

6%

32%

հանգստի պայմաններից /ԵՊՀ ԻՄ/
Դժվարանում եմ 
պատասխանել
Բավարարված չեմ

Բավարարված եմ 
մասամբ
Հիմնականում 
բավարարված եմ
Լիարժեք 
բավարարված եմ

21% 21%
24%

31%

3%

35%

17% 20%
24%

4%
12%

18%

32%
24%

14%
21%

16%

31%
26%

6%

0%

10%

20%

30%

40%

Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Բավարարվածությունը գիտամշակութային կյանքից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

76% 76%82% 82%74% 74%67% 64%
75%

61%

0%

50%

100%

Սննդի ծառայությունից Հանգստի պայմաններից

Բավարարվածությունը․

2014-15

2015-16

2016-17

2017-18

2018-19

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Գիտամշակութային կյանքից ԵՊՀԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 266 29 46 50 141 
Դժվարանում եմ պատասխանել 57 6 16 6 29 
Բավարարված չեմ 46 6 8 9 23 
Բավարարված եմ մասամբ 76 7 9 16 44 
Հիմնականում բավարարված եմ 69 9 11 12 37 
Լիարժեք բավարարված եմ 18 1 2 7 8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Մասնաճյուղում էթիկայի նորմերի պահպանումից ԵՊՀԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 270 30 46 50 144 
Դժվարանում եմ պատասխանել 13 3 4 1 5 
Բավարարված չեմ 51 5 4 7 35 
Բավարարված եմ մասամբ 102 10 17 16 59 
Հիմնականում բավարարված եմ 83 10 19 17 37 
Լիարժեք բավարարված եմ 21 2 2 9 8 
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Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Բավարարվածությունը մասնաճյուղում էթիկայի նորմերի պահպանումից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

21%

17%

29%
26%

7%

33%

գիտամշակութային կյանքից /ԵՊՀ ԻՄ/

Դժվարանում եմ 
պատասխանել
Բավարարված 
չեմ
Բավարարված եմ 
մասամբ
Հիմնականում 
բավարարված եմ
Լիարժեք 
բավարարված եմ

6% 7%
21%

5%
12%

33% 17%
19%

23%

27% 29%
38%

36%

26% 26% 31%

24% 6% 7% 8%

0%
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սննդի 
ծառայության 
պայմաններից

հանգստի 
պայմաններից

գիտամշակութային 
կյանքից

մասնաճյուղում 
էթիկայի նորմերի 

պահպանումից

Բավարարվածությունը․

Լիարժեք 
բավարարված եմ
Հիմնականում 
բավարարված եմ
Բավարարված եմ 
մասամբ
Բավարարված չեմ

Դժվարանում եմ 
պատասխանել

5%

19%

38%
31%

8%

39%

մասնաճյուղում էթիկայի նորմերի 
պահպանումից /ԵՊՀ ԻՄ/

Դժվարանում եմ 
պատասխանել
Բավարարված 
չեմ
Բավարարված եմ 
մասամբ
Հիմնականում 
բավարարված եմ
Լիարժեք 
բավարարված եմ

79%
71%

87% 83%78% 80%
65% 68%66% 66%

0%
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40%

60%
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100%

Գիտամշակութային կյանքից Էթիկայի նորմերի պահպանումից

Բավարարվածությունը․

2014-15

2015-16

2016-17

2017-18

2018-19
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7. Ուսանողների առաջարկները ռեսուրսների և ծառայությունների բարելավման ուղղությամբ 
 

Առաջարկներ ԿԱՖ 
31 

ԲԳՖ 
50 

ՀԳՖ 
136 

ՏՖ 
51 

ԵՊՀ ԻՄ 
268 

ավելացնել մասնագիտական 
գրականության քանակը 1 3% 2 4% 4 3% 

  
9 3% 

գրադարանում ապահովել 
համապատասխան միջավայր    2 4% 2 2% 

  
4 2% 

ջեռուցումը բարելավել 2 6% 6 12% 4 3%   12 5% 
ավելացնել սննդի կետերը    2 4% 5 4%   7 3% 
բնական գիտությունների 
ֆակուլտետում վերականգնել 
գրադարանը 

  
3 6% 

    
3 2% 

ստեղծել մշակութային խումբ     4 3%   4 2% 
ապահովել մաքրություն     4 3%   4 2% 
ապահովել անվտանգություն     4 3%   4 2% 
ստեղծել հանգստի պայման     5 4%   5 2% 
Արգելել կողմնակի անձանց 
մուտքը 

    3 3%   3 2% 

Ավելացնել պրոյեկտորների 
քանակը 

    
2 2% 

  
2 1% 

բուժկետում ավելացնել դեղերը     6 5%   6 3% 
աշխուժացնել մշակույթային 
կյանքը 

      2 4% 
2 1% 

 
 

Մասնագիտական կրթության որակի ապահովման բաժին 


